Pauta P2 – Control 2

a)

1.- La demanda está dada por: q = 4 + e – p.

     Existen dos tipos de distribuidores (D), 1 y 2.

     Costos del esfuerzo del distribuidor: 
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La Utilidad esperada de la firma antes de adquirir al distribuidor, dependerá del tipo de distribuidor que contrate, por ello la expresión es:
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Ya que P(D=1) = P(D=2) = 0.5; entonces la utilidad esperada es:
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2.-

Para D = 1, se tiene: 
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CPO:  
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de (1) y (2), se tiene que 
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; reemplazando en (2) 
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; finalmente reemplazando en la función de demanda 
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Para D = 2, se tiene que 
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CPO:  La derivada c/r al precio es análoga, por ello 
[image: image13.wmf]2

4

2

2

e

p

+

=

 (3)
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de (3) y (4), se tiene que 
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; reemplazando en (4) 
[image: image16.wmf]7

16

2

=

p

; finalmente la cantidad es 
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3.-  Reemplazando los valores encontrados en la parte 2, en la ecuación de utilidad esperada de la parte 1, se tiene que:


[image: image18.wmf][

]

95

,

4

21

104

7

4

2

7

16

*

7

16

3

4

3

8

*

3

8

2

1

2

2

»

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

P

E


 b)

1-.  El bienestar en el segundo caso es peor que en primero, puesto que al existir un monopolio productor y uno distribuidor los márgenes que obtienen de las demandas que enfrentan son menores que en el caso integrado, es decir, el costo social es menor cuando el monopolio es integrado.

2-. El problema del distribuidor para cada uno de ellos es:
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Resolviendo para 1:

CPO:    
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de (7) y (8); 
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reemplazando en (8) ;  
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reemplazando en la función de demanda: 
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2

8

3

8

3

4

4

1

1

1

1

w

w

w

p

p

p

q

-

=

+

-

-

+

=

  (11)

en (5): 
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Resolviendo para 2:

CPO:   
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de (9) y (10); 
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  (15) ;

 reemplazando en (10) ; 
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en (6)
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3-.  Para Neumalo el problema a resolver es el siguiente:
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R.P para 1 (Utilidad de reserva = 3/2)

(19)
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R.P para 2

(20)
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           R.I para 1    
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R.I para 2

La restricción de participación de 1 no es activa, puesto que se deduce de la R.P para 2 y la R.I para 1.

La R.P para 2 es activa pues la distribuidora tipo 2 es aquella que enfrenta los mayores costos, así su utilidad, frente a los mismos precios mayoristas, es mas baja que las de tipo 1.

La restricción de incentivos para 1 es activa, puesto que son los distribuidores tipo 1 los que desean hacerse pasar por distribuidores de tipo 2, ya que así “declaran” costos de esfuerzo más altos y aumentan su margen de utilidad.

4-.  Reescribiendo las restricciones (19) y (20) utilizando (12) y (18):

de (19),  
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así, 
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de (20), 
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reemplazando el valor de pw2, entonces :
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Reemplazando los valores de pw1 y pw2, obtenemos p1, p2, e1, e2, q1 y q2.
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De esta manera, la utilidad esperada de Neumalo será:
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Utilizando (12) para el distribuidor de tipo 1:


[image: image53.wmf](

)

6

,

1

196

305

14

105

3

4

4

3

1

4

3

1

2

2

1

1

»

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

=

-

=

P

w

p


Utilizando (21) para el distribuidor de tipo 2:
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  (Se desprende de la restricción de participación, pues esta es activa).
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